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EΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ:



Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης
 Ν. Λάρισας ΑΕΝΟΛ Α.Ε. παραμένει προσηλωμένος στο
όραμα του για ενέργειες και δράσεις που στοχεύουν στην

ευρύτερη ανάπτυξη της περιοχής μας, και στη βελτίωση της
ποιότητας ζωής των συμπολιτών μας. Στο παρόν 1ο τεύχος
τουNewsletter που ξεκίνησε να κυκλοφορεί από φέτος, θα

παρουσιάσουμε το έργο μας και τις πρωτοβουλίες μας για να
επιτύχουμε τους στόχους μας καθώς και τις προκλήσεις που
διαχειριζομαστε για την υλοποίηση τους. Σας προσκαλούμε

λοιπόν στο να συμμετάσχετε στην προσπάθεια μας.

Νικόλαος Γάτσας 

Πρόεδρος Δ.Σ. ΑΕΝΟΛ Α.Ε 
Δήμαρχος Ελασσόνας

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΜΑ



Απορρόφηση του Προγράμματος LEADER
για το έτος 2024 
Συνεχίζεται η Υλοποίηση για το 2025

Συνεχίστηκε με θετικά αποτελέσματα και το έτος 2024
η απορρόφηση των πόρων του Τοπικού Προγράμματος
LEADER για την περιφερειακή ενότητα Λάρισας
αγγίζοντας τα 7,05 €., ενώ μέχρι σήμερα καταγράφεται
ικανοποιητική πρόοδος στην υλοποίηση των έργων και
δράσεων που χρηματοδοτούνται μέσω του εν λόγω
προγράμματος. Η προσπάθεια να διασφαλιστεί η ορθή
αξιοποίηση των διαθέσιμων πόρων αποτελεί
προτεραιότητα για την ΑΕΝΟΛ Α.Ε. Το Πρόγραμμα
LEADER παρέχει σημαντική χρηματοδότηση για την
ενίσχυση της τοπικής ανάπτυξης, την υποστήριξη
επιχειρηματικών πρωτοβουλιών και τη
βελτίωση των υποδομών στις αγροτικές περιοχές του
Νομού μας. Αξιοσημείωτο είναι το γεγονός ότι το
πρόγραμμα LEADER έχει καταφέρει να ενεργοποιήσει
σημαντικούς πόρους για την περιοχή μας (12,9εκ€),
επιτρέποντας τη χρηματοδότηση έργων με σημαντική
κοινωνική και οικονομική αξία. Ο θετικός
αντίκτυπος των έργων αυτών διαφαίνεται ήδη στην
αναβάθμιση των υποδομών, την ενίσχυση της τοπικής
επιχειρηματικότητας και τη δημιουργία νέων θέσεων
εργασίας.

1.Έργα LEADER



ΙΔΡΥΣΗ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΩΝ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ 4 ΚΛΕΙΔΙΩΝ ΣΤΟΝ
ΚΟΚΚΙΝΟΠΗΛΟ

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΧΡΗΣΗ ΤΟΥ
ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΚΟΚΚΙΝΟΠΗΛΟΥ

ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΥΝΑΜΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ 8 ΕΝΟΙΚ.ΔΩΜ. 3
ΚΛΕΙΔΙΩΝ, ΜΕ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 5
ΕΝΟΙΚ.ΔΙΑΜΕΡ. 4 ΚΛΕΙΔΙΩΝ & ΔΥΟ
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΩΝ ΔΕΞΑΜΕΝΩΝ ΣΤΑ
ΦΑΡΣΑΛΑ 

ΙΔΡΥΣΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ,
ΨΥΞΗΣ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΦΡΟΥΤΩΝ
ΣΤΗ ΜΕΛΙΒΟΙΑ

ΙΔΡΥΣΗ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΤΥΡΟΚΟΜΕΙΟΥ
ΣΤΟΝ ΤΥΡΝΑΒΟ

1.Έργα LEADER



Ο ΟΛΥΜΠΟΣ
στο επίκεντρο

ΑΕΝΟΛ. ΑΕ

ΑΕΝΟΛ.ΑΕ

«Αξιοποιούμε ΜΑΖΙ ποδηλατικό
τουρισμό και πεζοπορία και τις 4
εποχές»  Εσπερίδα ενημέρωσης στο
πλαίσιο τριήμερων εκδηλώσεων  που
διοργάνωσε η ΑΕΝΟΛ Α.Ε
Εκδηλώσεις Νοεμβρίου 2024 Ο
Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής
Αυτοδιοίκησης Ν. Λάρισας ΑΕΝΟΛ Α.Ε το
Νοέμβριο του 2024 πραγματοποίησε
τριήμερο εκδηλώσεων με σκοπό την
παρουσίαση των δράσεων που
ολοκλήρωσε στο πλαίσιο της
Διακρατικής συνεργασίας του
υπομετρου 19.3 του Τοπικού
Προγράμματος CLLD/LEADER  του Μέτρου
19 του ΠΑΑ, με τίτλο: "Αξιοποιούμε μαζί
ποδηλατικό τουρισμό και πεζοπορία και
τις 4 εποχές

2. Εκδηλώσεις 
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Με επιτυχία και ενεργό συμμετοχή πολιτών του Ν. Λάρισας
ολοκληρώθηκε το τριήμερο εκδηλώσεων της διακρατικής
συνεργασίας της ΑΕΝΟΛ Α.Ε.
Την Παρασκευή 1/11/2024 μαθητές δημοτικών σχολείων του Ν.
Λάρισας που συμμετείχαν στις εκπαιδευτικές δράσεις που
διοργάνωσε ο Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης
Νομού Λάρισας Α.Ε (ΑΕΝΟΛ Α.Ε), στο πλαίσιο εκδηλώσεων με
τίτλο “Αξιοποιούμε ΜΑΖΙ ποδηλατικό τουρισμό και πεζοπορία και
τις 4 εποχές”.  Στην Κεντρική Πλατεία της πόλης της Ελασσόνας
στήθηκε από νωρίς η ποδηλατική εκπαιδευτική πίστα του Hero
2030 Bike Festival, υλοποιώντας την 41η ποδηλατική δράση HERO
2030 που είναι αφιερωμένη στους 17 στόχους Βιώσιμης ανάπτυξης
των Ηνωμένων εθνών.Η Κεντρική πλατεία γέμισε με εκατοντάδες
ποδήλατα και χαρούμενα πρόσωπα σε μια μοναδική γιορτινή
ατμόσφαιρα. 

2. Εκδηλώσεις 

Η Διακρατική Συνεργασία "Αξιοποιούμε μαζί ποδηλατικό
τουρισμό και πεζοπορία και τις 4 εποχές" υλοποιείται από την
γαλλική Ομάδα Τοπικής Δράσης (ΟΤΔ) Ventoux (Περιφερειακός
φυσικός Δρυμός του Mont- Ventoux), και τον  Αναπτυξιακό
Οργανισμό Τοπικής Αυτοδιοίκησης Ν. Σερρών Α. Ε.
Επικεντρώνεται στις ορεινές περιοχές των τριών Εταίρων και
συγκεκριμένα στην ορεινή περιοχή του Ολύμπου, στην ορεινή
περιοχή στη βορειο-ανατολική πλευρά του Νομού Σερρών και
στο Όρος Ventoux της Γαλλίας, με σκοπό την τουριστική
αξιοποίηση μέσα από δραστηριότητες πεζοπορίας και
ποδηλατικού τουρισμού.

ΑΕΝΟΛ.ΑΕ



Επιπλέον, στην πλατεία Ποντιακού Ελληνισμού Ελασσόνας
λειτούργησε εκπαιδευτικό πάρκο, εξοπλισμένο με ατομικά
και ομαδικά παιχνίδια (Πύργος αναρρίχησης 4 μέτρων,
παιχνίδια στόχου, Jenga κ. α. ) με την καθοδήγηση και
επίβλεψη εκπαιδευμένων οδηγών βουνού και αναρριχητών
της Trekking Hellas. Ακόμη διεξήχθη πεζοπορία και
εκπαίδευση μαθητών με ενισχυτικά μέσα (προβολή Video
με θεματικό αντικείμενο τον Όλυμπο και τη σπάνια
ομορφιά του, στο ΚΠΕ Ελασσόνας - Κισσάβου
Μαυροβουνίου.  
«Οι δράσεις αυτές αποσκοπούν στο να προβληθούν οι
φυσικές ομορφιές που διαθέτει η περιοχή της Ελασσόνας
και του Νομού, ώστε να προσελκύουν τουριστικούς
επισκέπτες όλες τις εποχές του χρόνου». 

2. Εκδηλώσεις 
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ΑΕΝΟΛ. ΑΕ
ΑΕΝΟΛ.ΑΕ

Ενημερωτική εσπερίδα για την παρουσίαση των αποτελεσμάτων της
Διακρατικής Συνεργασίας με θέμα «Αξιοποιούμε ΜΑΖΙ ποδηλατικό

τουρισμό και πεζοπορία και τις 4 εποχές» πραγατοποιήθηκε το
απόγευμα τις Παρασκευής 1/11/2024, παρουσία του υφυπουργού

Αγροτικής Ανάπτυξης  και Τροφίμων Χ. Κέλλα.

2. Εκδηλώσεις 



Όλυμπος Press trip 
Οι δημοσιογράφοι/ εκπρόσωποι
των ΜΜΕ και οι επαγγελματίες
του εναλλακτικού Τουρισμού στο
πλαίσιο δράσεων προβολής του
Διακρατικού Προγράμματος "
Αξιοποιούμε μαζί ποδηλατικό
τουρισμό και πεζοπορία και τις 4
εποχές" επισκέφτηκαν το ορεινό
καταφύγιο "Χρηστάκη" σε
υψόμετρο 2.450μ. δυτικά του
Ολύμπου, και περπάτησαν το
ανηφορικό μονοπάτι που οδηγεί
στο διάσελο μεταξύ των
κορυφών Χρηστάκης 2.707μ. και
Σκολιό 2.911μ. που αποτελεί την
πιο σύντομη πρόσβαση στην
Κορυφή Μύτικας 2.918μ. την
υψηλότερη κορυφή του
Ολύμπου.

2. Εκδηλώσεις 
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2. Εκδηλώσεις 

www.aenol.gr
ΑΕΝΟΛ.ΑΕ

Την Κυριακή 3/11/2024
υλοποιήθηκε, πεζοπορία σε
μονοπάτι της Καρυάς και
ποδηλασία για την ανάδειξη της
περιοχής σήμανσης (ποδηλατική
διαδρομή) από την Καρυά
Ολύμπου έως τους Γόννους
(μέσω Καλλιπεύκης). Η
Πεζοπορία έγινε με την ενεργό
συνεργασία και συμβολή του του
ΜΕΣΚ Όλυμπος, Η εκδήλωση
έδωσε την ευκαιρία σε πολίτες
να περπατήσουν για άλλη μια
φορά στα υπέροχα μονοπάτια
της Καρυάς! 



2. Εκδηλώσεις 

« Αναδεικνύουμε τους
Οινοτουριστικούς προορισμούς μας»
στην εσπερίδα « Μιλώντας για
Οινοτουριστικές Εμπειρίες» που
διοργάνωσε η ΑΕΝΟΛ στη Ραψάνη

Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης
Νομού Λάρισας Α.Ε. – ΑΕΝΟΛ Α.Ε. στο τέλος του
Αυγούστου 2024 διοργάνωσε Εσπερίδα με θέμα το
Κρασί και τη βιώσιμη ανάπτυξη του οινοτουρισμού στο
πλαίσιο του σχεδίου συνεργασίας «ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ
ΠΡΟΒΟΛΗ ΟΙΝΟΤΟΥΡΙΣΜΟΥ», του τοπικού
προγράμματος CLLD/LEADER του ΠΑΑ 2014-2020 ,
Υπομέτρο 19.3. Το διατοπικό σχέδιο συνεργασίας στο
οποίο συμμετέχουν 22 Αναπτυξιακές, έχει
ως κύριο στόχο την μετατροπή των οινοποιείων σε
«κόμβους» διασύνδεσης του πρωτογενούς τομέα και της
μεταποιητικής δραστηριότητας της αγροτικής
παραγωγής με τον τουρισμό και τον πολιτισμό. Επίσης
στόχος είναι η ανάδειξη της δυναμικής των περιοχών
παρέμβασης ως οινοτουριστικοί προορισμοί μέσα
από μια βιώσιμη προσέγγιση, για το περιβάλλον, την
οικονομία και την τοπική κοινωνία. Την Εσπερίδα
συμμετείχαν ο οινολόγος Θάνος Καραθάνος, μέλους ΔΣ
της ΕΝΟΑΘΕ, ο Sommelier Κώστας Προβατάς DipWSET,
και ο Γιώργος Χρυσοχόος , οινοποιός της Ραψάνης



Συναντήσεις εργασίας 
προέδρου ΑΕΝΟΛ  Α.Ε

3.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΑΕΝΟΛ Α.Ε. –
ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ κ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΑΤΣΑ ΜΕ
ΤΟΥΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΑΓΙΑΣ,ΚΙΛΕΛΕΡ,
ΤΕΜΠΩΝ, ΤΥΡΝΑΒΟΥ, ΦΑΡΣΑΛΩΝ

Σε συνάντηση εργασίας προχώρησε ο Πρόεδρος
της ΑΕΝΟΛ Α.Ε  κ. Νικόλαος Γατσας στους Δήμους
με σκοπό να αιτηθεί της ενίσχυσης της
συνεργασίας των φορέων. Ο πρόεδρος της ΑΕΝΟΛ
Α.Ε συνάντησε τους Δημάρχους Αγιάς κ. Α.
Γκουνταρα, τον Δήμαρχο Τυρνάβου κ. Α. Τσικριτση,
τον Δήμαρχο Φαρσάλων κ. Μ. Εσκιογλου, τον
Δήμαρχο Τεμπών κ. Γ. Μανώλη και τον Δήμαρχο
Κιλελέρ κ. Αθ. Νασιακοπουλο. Ο πρόεδρος της
ΑΕΝΟΛ Α.Ε κ. Ν.Γατσας επικεντρώθηκε στη
δυναμική του οργανισμού και στη διεύρυνση της
συνεργασίας των δήμων. Δόθηκε ιδιαίτερη
έμφαση στα νέα προγράμματα LEADER ΣΣΚΑΠ και
LEADER αλιείας στο Νομό Λάρισας από το οποίο θα
χρηματοδοτηθούν δημόσιες και ιδιωτικές
επενδύσεις. Επισήμανε ότι η ΑΕΝΟΛ Α.Ε θα
υποστηρίξει τους Δήμους να εντάξουν έργα τους
στο πρόγραμμα και θα αναλάβει την τεχνική
υποστήριξη, εφόσον της ζητηθεί, προσφέροντας
στην τοπική ανάπτυξη και στην αξιοποίηση των
πόρων. Τέλος, ο Πρόεδρος του Οργανισμού
αιτήθηκε της συνεργασίας των φορέων με νέες
προγραμματικές συμβάσεις παρέχοντας στους
Δήμους τεχνική υποστήριξη και ενδυναμώνοντας
την επιχειρησιακή δυναμική της ΑΕΝΟΛ Α.Ε.



Εκπαιδεύσεις ΟΤΔ4.

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΤΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕ Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ
ΤΗΣ ΑΕΝΟΛ Α.Ε.

Σε ένα εξαιρετικά ενδιαφέρον και επιστημονικά
επιμελημένο σεμινάριο συμμετείχε η ομάδα
τοπικής δράσης της ΑΕΝΟΛ Α.Ε. . Το σεμινάριο
αυτό διεξήχθη στη Λάρισα, στα γραφεία του
εμπορικού επιμελητηρίου Λάρισας, στο
πλαίσιο επιμορφώσεων των ομάδων τοπικής
δράσης των αναπτυξιακών οργανισμών και
εταιριών, με εισηγητή τον Αθανάσιο
Παζαρλόγλου, οικονομολόγο και Γενικό
Γραμματέα Δήμου Δέλτα.

Η θεματολογία που αναπτύχτηκε,
ενδεικτικά ήταν :

Πεδίο εφαρμογής του ν. 4412/2016.
Εκπόνηση μελετών, θεώρηση και αποδοχή.
Διαδικασία απευθείας ανάθεσης δημόσιας σύμβασης
προμήθειας και υπηρεσίας.
Διαπιστώσεις και συμπεράσματα από τη νομολογία του
Ελεγκτικού Συνεδρίου κατά τον ασκούμενο
προσυμβατικό έλεγχο προσυμβατικό έλεγχο επί των
σχεδίων συμβάσεων των  αναθετουσών αρχών, καθώς
την έκθεση ελέγχου για τις απευθείας αναθέσεις.



Προγραμματικές Συμβάσεις5.

Στην μέχρι σήμερα πορεία του, ο Αναπτυξιακός
Οργανισμός Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Νομού
Λάρισας -ΑΕΝΟΛ Α.Ε δραστηριοποιείται και
λειτουργεί «δίπλα και μαζί με τους θεσμικούς
φορείς» και παίζει το ρόλο του «επιταχυντή»
της αναπτυξιακής διαδικασίας του Νομού.

Είναι το «εργαλείο» της Αυτοδιοίκησης και η
συμβολή του κρίνεται σημαντική καθόσον,
αξιοποιώντας τα θετικά του δημόσιου και του
ιδιωτικού τομέα της οικονομίας, λειτουργεί στο
ενδιάμεσο επίπεδο με θετικό ισοζύγιο και
στόχο την ανάπτυξη της Ελληνικής Περιφέρειας
και της υπαίθρου ειδικότερα, που τόσο ανάγκη
έχει η Περιφέρεια μας στην τρέχουσα δύσκολη
περίοδο.

Μερικοί από τους σκοπούς του Αναπτυξιακού
Οργανισμού-ΑΕΝΟΛ Α.Ε είναι:

Η επιστημονική, τεχνική και διοικητική υποστήριξη των
μελών της, καθώς και άλλων Οργανισμών Τοπικής
Αυτοδιοίκησης και φορέων αυτών, φορέων του Δημοσίου
τομέα, συνεταιρισμών και ενώσεων αυτών, επιστημονικών
φορέων, επιμελητηρίων, φορέων συλλογικών κοινωνικών ή
ιδρυμάτων.
 Η ανάληψη εκτέλεσης, εποπτείας κι επίβλεψης δημοσίων
μελετών και έργων για λογαριασμό των μελών της και άλλων
ΟΤΑ που είτε διαθέτουν είτε δεν διαθέτουν τεχνική επάρκεια ή
τεχνικό προσωπικό(σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις
Ν.4412/16 όπως κάθε φορά ισχύουν) καθώς και η υποστήριξη
τεχνικών υπηρεσιών και υπηρεσιών δόμησης των μελών της
και άλλων ΟΤΑ κατά τα ορισθέντα στα Άρθρα 3 και 4 του
Ν.4674/2020.
Η ωρίμανση έργων υποδομής , κλπ.



Για την επίτευξη των παραπάνω σκοπών, Ο Αναπτυξιακός Οργανισμός-ΑΕΝΟΛ Α.Ε,
το 2024, έχει συνάψει Προγραμματικές Συμβάσεις με τους Δήμους Ελασσόνας,
Τεμπών και Αγιάς, με την ΔΕΥΑ Ελασσόνας, την ΠΕΔ Θεσσαλίας . 
Εξειδικεύοντας, το φυσικό αντικείμενο των Προγραμματικών Συμβάσεων, αυτές
αφορούν κυρίως εκπόνηση μελετών σε επίπεδο οριστικής, επιβλέψεις έργων .
Ενδεικτικά, οι μελέτες που καλείται η Τεχνική Υπηρεσία της ΑΕΝΟΛ Α.Ε, αφορούν:
Υδραυλικές μελέτες, Τοπογραφικές- Αρχιτεκτονικές- Στατικές-
Ηλεκτρομηχανολογικές Μελέτες κτιριακών έργων ή Αναπλάσεων,
Περιβαλλοντικές Μελέτες, Μελέτες Ενεργειακής Αναβάθμισης. Αυτές, έχουν
υλοποιηθεί ή υλοποιούνται από τους μηχανικούς της Τεχνικής Υπηρεσίας και
παρέχονται προς τους Δήμους.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΟ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ 

●      Επίβλεψη του έργου «Παρεμβάσεις – Αναβάθμιση Δημόσιου Χώρου για την
Δημιουργία Ανοικτού Κέντρου Εμπορίου»
●      Επίβλεψη του έργου «Επανάχρηση 1ου Δημοτικού Σχολείου Ελασσόνας –
Μετατροπή σε εκθεσιακό χώρο ανάδειξης του Περιβάλλοντος, της Ιστορίας και της
Μυθολογίας του Ολύμπου»
●      Σύνταξη Μελέτης εφαρμογής του έργου «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑ ΟΙΚΙΣΜΟΥ
ΠΥΘΙΟΥ»
●      Σύνταξη Μελέτης εφαρμογής του έργου «ΝΕΟ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
ΑΓΡΟΚΤΗΜΑΤΟΣ ΔΟΛΙΧΗΣ»
●    «Τεχνική Στήριξη του Αυτοτελούς τμήματος Προγραμματισμού, Ανάπτυξης και
Οργάνωσης για την προετοιμασία φακέλου και την υποβολή για βεβαίωση
παραγωγού αιολικού σταθμού»
●      «Διοικητική και Τεχνική Υποστήριξη της Δ/νσης Πολεοδομίας και
Χωροταξικού Σχεδιασμού για την εφαρμογή του Πολεοδομικού Σχεδιασμού»
●      Σύνταξη Μελετών εφαρμογής του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ
2024-2025 ΣΤΙΣ Δ.Κ. ΚΡΑΝΕΑΣ – ΛΙΒΑΔΙΟΥ – ΔΟΜΕΝΙΚΟΥ - ΚΑΛΥΒΙΩΝ»



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΟ ΤΕΜΠΩΝ

●      «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ ΣΤΗΝ ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2023 - 2024»
●      «ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΤΕΜΠΩΝ ΣΤΗΝ
ΩΡΙΜΑΝΣΗ ΕΡΓΩΝ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2025 – 2026 ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΤΕΧΝΙΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ »

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΔΗΜΟ ΑΓΙΑΣ 

●      «Διαχειριστική Μελέτη Δημοτικού Δάσους Μελιβοίας του Δήμου Αγιάς»
●      «Διαχειριστική Μελέτη Δημοτικού Δάσους Σκλήθρου του Δήμου Αγιάς»

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΠΕΔ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

●      " Τεχνική και Διοικητική Υποστήριξη της ΠΕΔ Θεσσαλίας για την υλοποίηση
των δράσεων της σύμφωνα με τους σκοπούς της καθώς και διεκδίκηση , ένταξη ,
παρακολούθηση και υλοποίηση χρηματοδοτούμενων έργων από το ΕΣΠΑ 2021-
2027 των συμμετεχόντων Δήμων της ΠΕΔ Θεσσαλίας"

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΜΕ ΔΕΥΑ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ

●      «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΑ
Δ.Δ. ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ – ΛΙΒΑΔΙΟΥ – ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ TO 2023-
2024»
●      «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΤΑ
Δ.Δ. ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ – ΛΙΒΑΔΙΟΥ – ΣΑΡΑΝΤΑΠΟΡΟΥ ΤΗΣ Δ.Ε.Υ.Α. ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ TO 2024-
2025»


